
3. Извршила је корекцију и умањила примљене авансе „Буцо промет БС“ Барајево, у износу од 380 хиљада динара, „Western Style“ ад, Ивањица, у износу од 120 

хиљада динара и „Тесла АД“ ауто Панчево, у износу од 60 хиљада динара, налогом за књижење S7/114 од 9. јула 2024. године у корист прихода по основу исправки 

грешака из ранијих година, у износу 560 хиљада динара.

Ефекти сарадње:

*У поступку ревизије, Агенција је предузела следеће мере:

1. Налогом S7/113 од 8. јула 2024. године извршила умањење исправке вредности у корист прихода по основу исправки грешака из ранијих година за износ од 217 

хиљада динара.

2. Извршила је корекцију примљеног аванса „Лепенка Фабрика папира и амбалаже“, Нови Кнежевац, у износу од 1.500 хиљада динара, налогом за књижење S7/113 

од 8. јула 2024. године у корист рачуна приходи по основу исправки грешака из ранијих година.
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Извештај о ревизији  финансијских извештаја Агенције за лиценцирање стечајних 

управника, Београд, за 2023. годину                                                                                                                                                                    

М И Ш Љ Е Њ Е

Позитивно мишљење о финансијским извештајима

1. Агенција није утврдила ризике којима је изложена у свом пословању и није ажурирала усвојену Стратегију управљања ризиком, што није у складу са одредбама 

члана 7 став 2 Правилника о заједничким критеријумима и стандардима за успостављање, функционисање и извештавање о систему финансијског управљања и 

контроле у јавном сектору.

2. У току 2023. године, Агенција је извршила наплату потраживања од других правних лица за обавезе које је Агенција платила за њих – плаћени трошкови 

стечајних дужника у износу од 217 хиљада динара, а да за исти износ није умањила исправку вредности поменутих потраживања у корист прихода. На тај начин 

Агенција је у пословним књигама више исказала исправку вредности потраживања и мање исказала приходе по основу усклађивања вредности имовине у износу 

од 217 хиљада динара, што није у складу са параграфом 11.26 Међународних стандарда финансијског извештавања (IFRS) за мале и средње ентитете.

3. Агенција је у 2023. години више исказала примљене авансе од правног лица „Лепенка Фабрика папира и амбалажа“ Нови Кнежевац, у износу од 1.500 хиљада 

динара, а мање исказала приходе по основу исправки грешака из ранијих година у износу од 1.500 хиљада динара, што није у складу са параграфом 2.39 

Међународних стандарда финансијског извештавања (IFRS) за мале и средње ентитете.

4. Агенција је више исказала примљене авансе, а мање исказала приходе по основу исправки грешака из ранијих година у износу од 560 хиљада динара за предмете 

који су завршени у 2023. години, што није у складу са параграфом 2.39 Међународних стандарда финансијског извештавања (IFRS) за мале и средње ентитете.

Агенција је у обавези да у року од 90

дана достави одазивни извештај о 

отклањању утврђених 

неправилности и доказе о 

поступању по датим препорукама.

Финансијско управљање и контрола

Број датих препорука 1

1


